Anbauhinweise fiuir Crash Pads Ducati Monster 696 Art.Nr.: 550D036

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich an eine Fachwerkstatt!

Die Crash Pads werden am Rahmen, zwischen die beiden Zylindern montiert. Den orig. Motorhaltebolzen entfernen
und beiliegenden Bolzen 485mm und die Distanzbuchsen wie gezeigt montieren. Bitte darauf achten, dal} die beiden
Muttern M12 gleichmafig auf den Motorhaltebolzen geschraubt werden.

Anzugsdrehmoment: 60Nm!

Anbau
(Ansicht von oben)

Mutter M12

Rahmen links
Bolzen 485mm Rahmen rechts

Mutter M12

\

Buchse 1=95mm

Buchse 1=95mm

wF
it

. Ausrichtung i ; e D-
Fahrtrichtung Schieiffizche LSL-Motorradtechnik GmbH » D-47809 Krefeld

www.lsl-motorradtechnik.de

Rev. 00 17/04/2009



Fitting Instruction Crash Pad Ducati Monster 696 Part No.: 550D036

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic, stop now! Ask a local motorcycle shop to do
the work for you!

The Crash Pads have to be mounted at the frame, between the cylinders. Demount the original engine bolt and use
the attached bolt 485mm with spacers as shown on the drawing. Assure that the nuts are screwed even on the bolt

at both sides.

Tightening torque: 44.44 Ibf ft / 60Nm!

Mounting
(view from top)

nut M12

frame, left frame, right
spacer [=95mm

bolt 485mm

spacer [=95mm

LSL

driving direction "touch LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
direction down" area www.lsl.eu

Rev. 00 17/04/2009



Instructions de montage pour Crash Pads pour Ducati Monster 696
N°article : 550D 036

Les Crash Pads se montent entre les deux cylindres. Remplacer I'axe de fixation moteur et fixer les Crash Pads avec les entretoises
comme indiqué ci-dessous. Serrer en alternance, de maniére réguliére, les deux écrous M12 a un couple de 60Nm.

Montage
(Vue de dessus)

Ecrou M12

Cadre a gauche : ;
g Goujon 485mm Cadre a droite

Ecrou M12

\

Douille I=95mm Douille I=95mm

firpth

®

=

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

" www.lsl.eu
Sens de la Position surface

marche de contact Rev. 00 17/04/2009




600¢/€0/€2 TO 'AdY

— [eulblO seq — 73§7 UOA IQuagnz

R

'SNOSSsap-19 anbipul

awwo9 (£) Juawaued9,p aslolanug,| anb isure () 1 o] suep sasnjoul $a||92 Jed sal-zaoe|dwal 18 (T)
saulbuo,p asequa e sa||inop sa| zewnddng :anbiise|d alairew us sped ysel) sap abejuow a| 1nod
‘uMoys se 11 Bununow ayl yum palaaliap (£) ysng asuelsip ayl pue (g) ysng abuej) ayy asn

pue sped yseld ayl wodl (T) ysng abuej) [euibiio ayl anoway :sped yseld anse|d junow noA uaym
1op|igabige aim

1¥-abeiuo wap sne (g) asyongzuelsig alp pun (g) asyonquabely] alp aIS UspuamiIaA pun sped yseld
uap sne (T) asyonquabesy| ajeulblIo aIp 8IS UsUIdjUT :UBIBIIUOW SPed YSelD JJ0ISISUNY| aIS UUSAA

'(2) 1 9] suep sasnjoul s9||99 Jed so|-zade|dwal

19 (T) saulbuo,p asequwa e so||Inop sa| zawddns :wniuiwne us sped yseld sop abeiuow a| 1nod
"umoys se 11y Bununow ayr yum palaalap (2) ysng abuej) ayl asn pue

sped yselD ayl wodj (T) ysng abuej) [leuiblio ayl snoway :sped yseld wniuiwnge junow noA usymm
"1op|Igabge am 1y-abeiuoy wap sne (g) asyonquabely alp aIS USPUAMISA pun sped ysel)d

uap sne (T) asyonquabesy| areulblo aip 8IS usuisiug :uaJd1luUoW Sped Yyseld wniulwn|y ais UUS A

"19Buep us 3IA 8110A 18 91UBS 8110A 31118W
1nad saubisuod sap 10adsal uou a7 "ajueliodwi abeiuoWw ap UOIEIIPU| jUONUSNY

"yljeay pue a4l] In0A 01 SYSII SMOYS 1] “uononisul Bununow juenodw| juonusny
"ulas 19pJyelab uagan
pun 118ypunsas) uauugy BuniydseaqiyoiN 18 g ‘siemuiy-abeluoy 1861nyaipn ibuniyoy
Sped yseid . 1npoid /1dnpolid / »npoid
©'099 - 9dhe ;N / 'ON-39IUY / "IN-[9) UV

abeIuUoOIN op 80110N

uononJisu| bunliH g
punjlvjuenequy




